# **Impressum**

### **Contact**

MTCH SA travelstore Sägereistrasse 20 CH-8152 Glattbrugg

#### Centre service à la clientèle

Tél.: +41 43 211 88 25 Fax: +41 43 222 96 34

E-mail: travelstore@hotelplan-suisse.ch

### Heures d'ouverture

Lu - ve:

09 h 00 – 12 h 00 et 14 h 00 – 17 h 30

## **Informations légales**

Sous la dénomination travelstore s'entend une boutique en ligne de vente de livres et de give-away de l'entreprise **Hotelplan Suisse** (MTCH SA) .

L'offre est publiée dans Internet sous l'URL www.travelstore.hotelplan-suisse.ch.

Le contenu de nos offres est placé sous la seule et unique responsabilité de l'entreprise Hotelplan Suisse (MTCH SA).

L'utilisation du nom des marques et logos protégés d'Hotelplan Suisse (MTCH SA) n'est pas permise. Toute infraction sera poursuivie au pénal.

Hotelplan Suisse (MTCH SA) actualise et contrôle soigneusement toutes les informations. Ceci dit, malgré tout le soin apporté, les données peuvent changer à court terme. En conséquence nous déclinons toute responsabilité et ne fournissons aucune garantie quant à l'actualité, la justesse, la licéité et l'intégralité des informations mises à disposition. Nous ne fournissons également aucune garantie quant à l'exactitude et la licéité des textes publiés par des liens de sites partenaires interconnectés.

Veuillez également prendre note des <u>Conditions générales</u> d'Hotelplan Suisse (MTCH SA).